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E1

Pocet
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E2d

Tvar dvou kfizovatek

3,5t

ES

Celkova hmotnost

Zacatek Useku

‘5m | Sm-

E2a

Tvar kfizovatky

-~

E2b

Tvar kfizovatky

E2c

Tvar kfizovatky

1500 m

STOP-150 m

t2km1

E3a

Vzdalenost

s,

E6

Za mokra (za desté)

E8b

Pribéh useku

E3b E4
Vzdalenost Délka useku
E7a E7b
Smérova Sipka (pro smér Smérova Sipka (pro odboceni)
pfimo)

E8c

Konec Useku

o

‘ 10 m

E8d

Usek platnosti

]

E8e E9 E10 E11a
Usek platnosti Druh vozidla Tvar kfizeni pozemni Bez ¢asového poplatku
komunikace s drahou
E11b E11c E11d E11e
S €asovym poplatkem Bez mytného S mytnym Bez ¢asového poplatku a
mytného
) ' '
IO 1
] 1
| } D
[ ' %
E11f E12a E12b E12c
S ¢asovym poplatkem a Jizda cyklistu v protisméru Vjezd cyklistl v protisméru Povoleny smér jizdy cyklistu
mytnym povolen
MIMO
zASOBOVANI | | TRANZIT E @l 35km
E13 E14 E15 E16
Text nebo symbol Tranzit Kategorie tunelu Vzdalenost k pFisti Eerpaci
stanici

E17
Nedostate€ny prujezdni profil
vozovky



